ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

ARTICONA iPad Air 11 (2025/2024) Case

Artikelnummer: 4816378

Highlights:

- Schutzhülle für das Apple iPad Air 11 (2024), Apple iPad Air 11 (2025), Apple iPad Air 10.9 (2020) und Apple iPad Air 10.9 (2022).
- Magnetisches Cover mit Smart Sleep & Wake-up und Standfunktion
- Mit innenliegendem Stiftehalter für magnetischen Apple Pen & magnetischen ARTICONA Pen
- Samtige Haptik
- Reduziert Fingerabdrücke



Produkttyp:	Schutzhülle
Kompatible Geräte:	Apple iPad Air 11" M2 (2024), Apple iPad Air 11" M3 (2025), Apple iPad Air 10.9" (Gen 4 2020), Apple iPad Air 10.9" (Gen 5 2022).
Anwendung:	Tablet
Displaygröße:	27,7cm (10.9"), 27,9cm (11")
Farbe:	Schwarz
Funktionen:	Standfunktion, Stifthalter, Wake-/Sleep-Funktion
Material:	PU + TPU





